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ІМПУЛЬСНІ ЛАЗЕРНІ ДАЛЕКОМІРИ, СУЧАСНІ ОПТИКО-ЕЛЕКТРОННІ 

МОДУЛІ НОВОГО ПОКОЛІННЯ ДЛЯ ЗАСОБІВ ОЗБРОЄННЯ 

 

Лазерний далекомір призначений для високоточного вимірювання відстані до 

віддалених об'єктів для озброєння ближньої дії до 5км з точністю вимірювань 1м та 

дальньої дії до 15-20км з точністю вимірювань 1-1,5м з використанням безпечного для 

очей спектрального діапазону і нових цифрових алгоритмів компенсації в реальному часі 

помилок вимірів, обумовлених впливом атмосфери і змінами відбивних характеристик 

об'єктів. 

Розроблені та виготовлені експериментальні зразки та макети принципово нових 

лазерних далекомірів LRF-02, LRF-03,  LRF-04 для бронетанкової техніки, гелікоптерів, 

артилерійських установок, стрілецької зброї. Робота вищевказаних пристроїв базується на 

останніх досягненнях в галузі оптичної фізики, квантової електроніки та 

мікроелектроніки. Ці прилади, на відміну від аналогів, що раніше використовувались в 

Україні, містять ербієвий високостабільний волоконний лазер, а також компактний 

діодний лазер. Робоча довжина хвилі лазерного випромінювання становить 1.54 мкм, є 

безпечною для ока та відповідає стандартам НАТО. Розроблена оригінальна дифракційна 

оптика для формування розподілення інтенсивності лазерного випромінювання. 

Розходимість лазерного променя складає не більше 0.5 мрад. Лазери працюють в 

імпульсному режимі. У порівнянні з існуючими російськими розробками розроблені 

лазерні прилади мають більшу швидкодію завдяки використанню принципово нового 

фотоприймального пристрою і більш досконалої автоматизованої електронної системи 

введення показників виміряної відстані до об’єкту. Окрім передачі даних про відстань на 

цифрове табло, далекоміри забезпечують також введення параметрів дальності у 

комп’ютер управління вогнем. Максимальна дальність виміру становить 15000м. Певна 

модифікація лазерного далекоміру дозволяє збільшити дальність виміру до 20000м. 

Похибка визначення дальності складає ±1.5м. Випромінювач і приймач далекоміру 

змонтовані в одному корпусі. Робочий діапазон температур далекоміра  –40˚С …+55˚С. 

          Створено оригінальний лазерний модуль для формування на програмній відстані 

просторово-часової структури лазерного інформаційного поля управління ракетою на 

дальностях від 100 до 6500м. При цьому використовується компактний діодний 

одномодовий лазер, працюючий в непреривному режимі на довжині хвилі 1.06 мкм. В 

даному пристрої реалізовано оригінальну схему кодування інфрачервоного лазерного 

випромінювання при допомозі складного обертального модуляційного растру. 

         Виготовлені діючі експериментальні зразки пристроїв, які дозволяють провести 

промислові випробовування, та їх метрологічну атестацію. Проводяться значні роботи з 
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підготовки серійного виробництва лазерних далекомірів та оптичних модулів для 

управління ракетами. Придбано великий комплект контрольно-вимірювальних оптичних 

приладів, виконані всі необхідні проектно-конструкторські роботи, розроблені оптичні 

схеми для визначення основних характеристик далекомірів. 

Переваги розробки: забезпечення високої точності вимірів на великих відстанях 

завдяки використанню нових алгоритмів компенсації помилок у реальному часі; 

реалізація високої швидкодії завдяки корекції даних для кожного виміру; відсутність 

усереднювання; незалежність від змін атмосферних умов; розширення динамічного 

діапазону.  


